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Ответы

1. 13

2. 57

3. 16

4. 24

5. 79

6. 24

7. 56

8. 16

9. 37

10. 35

Решите каждую задачу.

1) Компания предлагала специальные предложения на сотовые
телефоны по цене § 3 за каждый. Но только если вы тратили 5
долларов в месяц в течение 2 месяцев. Сколько бы вы в конечном
итоге обошлись, если бы вы купили 1 телефон?

5×2=10
10+3=13

2) В зоомагазине на выходных проданы котята 9 и 1 щенок. Котята
продаются по 6 § каждый, а щенок продается по 3 §. Сколько денег
они заработали на продаже домашних животных?

9×6=54
54+3=57

3) Пекарь сделал партии шоколадного печенья 2. В каждой партии
были файлы cookie 5. Затем он приготовил дополнительное овсяное
печенье 6 на случай, если кому-то не понадобится шоколадная
крошка. Сколько всего печенья он испек?

2×5=10
10+6=16

4) Компания по производству одежды использовала пуговицы 9 на
джинсах и пуговицы 5 на рубашках. Если бы они сделали рубашки 3
и 1 пару джинсов, сколько всего пуговиц они использовали бы?

5×3=15
15+9=24

5) Солодовый магазин использовал унции 8 шоколадного сиропа в
своих коктейлях и унции 7 сиропа в рожках. Если бы они продавали
коктейли 9 и 1 рожок, сколько унций шоколада они использовали бы
всего?

8×9=72
72+7=79

6) У ? были коробки с игрушками 3. В каждой коробке были игрушки
5. Позже ? купил еще игрушек 9. Сколько игрушек у него было
всего?

3×5=15
15+9=24

7) Для приготовления буррито требуется 6 унций сыра, а для тако -
унций 2. Если бы вы хотели буррито 9 и 1 тако, сколько унций сыра
вам нужно?

9×6=54
54+2=56

8) ? потратил § 6 на настольную игру, а затем купил фигурки 5 по § 2
каждая. Сколько денег он потратил на игру и цифры?

5×2=10
10+6=16

9) На съезде комиксов ? хотела купить комиксы 6, но каждый стоит 5
долларов, плюс стоит 7 даже за то, чтобы попасть внутрь. Сколько
денег ей нужно взять с собой, чтобы она могла войти и купить то,
что она хочет?

6×5=30
30+7=37

10) Перед обедом официантка уже заработала § 8 чаевых. После обеда у
нее были клиенты 9, и каждый покупатель давал ей чаевые в размере
3. Сколько денег она всего заработала?

9×3=27
27+8=35
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Решите каждую задачу.

1) Компания предлагала специальные предложения на сотовые
телефоны по цене § 3 за каждый. Но только если вы тратили 5
долларов в месяц в течение 2 месяцев. Сколько бы вы в конечном
итоге обошлись, если бы вы купили 1 телефон?

5×2=10
10+3=13

2) В зоомагазине на выходных проданы котята 9 и 1 щенок. Котята
продаются по 6 § каждый, а щенок продается по 3 §. Сколько денег
они заработали на продаже домашних животных?

9×6=54
54+3=57

3) Пекарь сделал партии шоколадного печенья 2. В каждой партии
были файлы cookie 5. Затем он приготовил дополнительное овсяное
печенье 6 на случай, если кому-то не понадобится шоколадная
крошка. Сколько всего печенья он испек?

2×5=10
10+6=16

4) Компания по производству одежды использовала пуговицы 9 на
джинсах и пуговицы 5 на рубашках. Если бы они сделали рубашки 3
и 1 пару джинсов, сколько всего пуговиц они использовали бы?

5×3=15
15+9=24

5) Солодовый магазин использовал унции 8 шоколадного сиропа в
своих коктейлях и унции 7 сиропа в рожках. Если бы они продавали
коктейли 9 и 1 рожок, сколько унций шоколада они использовали бы
всего?

8×9=72
72+7=79

6) У ? были коробки с игрушками 3. В каждой коробке были игрушки
5. Позже ? купил еще игрушек 9. Сколько игрушек у него было
всего?

3×5=15
15+9=24

7) Для приготовления буррито требуется 6 унций сыра, а для тако -
унций 2. Если бы вы хотели буррито 9 и 1 тако, сколько унций сыра
вам нужно?

9×6=54
54+2=56

8) ? потратил § 6 на настольную игру, а затем купил фигурки 5 по § 2
каждая. Сколько денег он потратил на игру и цифры?

5×2=10
10+6=16

9) На съезде комиксов ? хотела купить комиксы 6, но каждый стоит 5
долларов, плюс стоит 7 даже за то, чтобы попасть внутрь. Сколько
денег ей нужно взять с собой, чтобы она могла войти и купить то,
что она хочет?

6×5=30
30+7=37

10) Перед обедом официантка уже заработала § 8 чаевых. После обеда у
нее были клиенты 9, и каждый покупатель давал ей чаевые в размере
3. Сколько денег она всего заработала?

9×3=27
27+8=35
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Решите каждую задачу.

57 24 16 13 24
56 79 16

1) Компания предлагала специальные предложения на сотовые
телефоны по цене § 3 за каждый. Но только если вы тратили 5
долларов в месяц в течение 2 месяцев. Сколько бы вы в конечном
итоге обошлись, если бы вы купили 1 телефон?

5×2=10
10+3=13

2) В зоомагазине на выходных проданы котята 9 и 1 щенок. Котята
продаются по 6 § каждый, а щенок продается по 3 §. Сколько денег
они заработали на продаже домашних животных?

9×6=54
54+3=57

3) Пекарь сделал партии шоколадного печенья 2. В каждой партии
были файлы cookie 5. Затем он приготовил дополнительное овсяное
печенье 6 на случай, если кому-то не понадобится шоколадная
крошка. Сколько всего печенья он испек?

2×5=10
10+6=16

4) Компания по производству одежды использовала пуговицы 9 на
джинсах и пуговицы 5 на рубашках. Если бы они сделали рубашки 3
и 1 пару джинсов, сколько всего пуговиц они использовали бы?

5×3=15
15+9=24

5) Солодовый магазин использовал унции 8 шоколадного сиропа в
своих коктейлях и унции 7 сиропа в рожках. Если бы они продавали
коктейли 9 и 1 рожок, сколько унций шоколада они использовали бы
всего?

8×9=72
72+7=79

6) У ? были коробки с игрушками 3. В каждой коробке были игрушки
5. Позже ? купил еще игрушек 9. Сколько игрушек у него было
всего?

3×5=15
15+9=24

7) Для приготовления буррито требуется 6 унций сыра, а для тако -
унций 2. Если бы вы хотели буррито 9 и 1 тако, сколько унций сыра
вам нужно?

9×6=54
54+2=56

8) ? потратил § 6 на настольную игру, а затем купил фигурки 5 по § 2
каждая. Сколько денег он потратил на игру и цифры?

5×2=10
10+6=16

Ответы

1. 13

2. 57

3. 16

4. 24

5. 79

6. 24

7. 56

8. 16

1-8 88 75 63 50 38 25 13 0
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Ответы

1. 51

2. 11

3. 21

4. 51

5. 22

6. 13

7. 35

8. 21

9. 22

10. 43

Решите каждую задачу.

1) В зоомагазине на выходных проданы котята 6 и 1 щенок. Котята
продаются по 7 § каждый, а щенок продается по 9 §. Сколько денег
они заработали на продаже домашних животных?

6×7=42
42+9=51

2) Перед обедом официантка уже заработала § 5 чаевых. После обеда у
нее были клиенты 2, и каждый покупатель давал ей чаевые в размере
3. Сколько денег она всего заработала?

2×3=6
6+5=11

3) Компания по производству одежды использовала пуговицы 9 на
джинсах и пуговицы 3 на рубашках. Если бы они сделали рубашки 4
и 1 пару джинсов, сколько всего пуговиц они использовали бы?

3×4=12
12+9=21

4) Пекарь сделал партии шоколадного печенья 6. В каждой партии
были файлы cookie 7. Затем он приготовил дополнительное овсяное
печенье 9 на случай, если кому-то не понадобится шоколадная
крошка. Сколько всего печенья он испек?

6×7=42
42+9=51

5) Солодовый магазин использовал унции 6 шоколадного сиропа в
своих коктейлях и унции 4 сиропа в рожках. Если бы они продавали
коктейли 3 и 1 рожок, сколько унций шоколада они использовали бы
всего?

6×3=18
18+4=22

6) У учителя музыки были записывающие устройства 3, но она решила
купить еще коробки 2, в каждой из которых были записывающие
устройства 5. Сколько диктофонов у нее было после покупки ящиков
2?

2×5=10
10+3=13

7) Компания по уходу за газонами купила ножи для газонокосилок 4 по
§ 8 за штуку. Они также купили катушку с веревкой для поедания
сорняков за § 3. Сколько денег они потратили на припасы?

4×8=32
32+3=35

8) На практике группы были ряды студентов 2 со студентами 8 в
каждом ряду, а затем еще один студент 5 сзади. Сколько всего было
студентов?

2×8=16
16+5=21

9) ? купила приложение, которое стоило § 7. Затем каждый месяц вы
должны платить § 3, чтобы играть онлайн. Если бы она играла в
онлайн-игру в течение 5 месяцев, сколько денег она потратила бы в
целом на приложение и онлайн-доступ?

3×5=15
15+7=22

10) ? работала мешочницей в продуктовом магазине, где зарабатывала 4
§ в час. Если она проработала 9 часов и зарабатывала еще § 7
чаевыми, сколько денег она заработала?

9×4=36
36+7=43
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Ответы

1. 51

2. 11

3. 21

4. 51

5. 22

6. 13

7. 35

8. 21

9. 22

10. 43

Решите каждую задачу.

1) В зоомагазине на выходных проданы котята 6 и 1 щенок. Котята
продаются по 7 § каждый, а щенок продается по 9 §. Сколько денег
они заработали на продаже домашних животных?

6×7=42
42+9=51

2) Перед обедом официантка уже заработала § 5 чаевых. После обеда у
нее были клиенты 2, и каждый покупатель давал ей чаевые в размере
3. Сколько денег она всего заработала?

2×3=6
6+5=11

3) Компания по производству одежды использовала пуговицы 9 на
джинсах и пуговицы 3 на рубашках. Если бы они сделали рубашки 4
и 1 пару джинсов, сколько всего пуговиц они использовали бы?

3×4=12
12+9=21

4) Пекарь сделал партии шоколадного печенья 6. В каждой партии
были файлы cookie 7. Затем он приготовил дополнительное овсяное
печенье 9 на случай, если кому-то не понадобится шоколадная
крошка. Сколько всего печенья он испек?

6×7=42
42+9=51

5) Солодовый магазин использовал унции 6 шоколадного сиропа в
своих коктейлях и унции 4 сиропа в рожках. Если бы они продавали
коктейли 3 и 1 рожок, сколько унций шоколада они использовали бы
всего?

6×3=18
18+4=22

6) У учителя музыки были записывающие устройства 3, но она решила
купить еще коробки 2, в каждой из которых были записывающие
устройства 5. Сколько диктофонов у нее было после покупки ящиков
2?

2×5=10
10+3=13

7) Компания по уходу за газонами купила ножи для газонокосилок 4 по
§ 8 за штуку. Они также купили катушку с веревкой для поедания
сорняков за § 3. Сколько денег они потратили на припасы?

4×8=32
32+3=35

8) На практике группы были ряды студентов 2 со студентами 8 в
каждом ряду, а затем еще один студент 5 сзади. Сколько всего было
студентов?

2×8=16
16+5=21

9) ? купила приложение, которое стоило § 7. Затем каждый месяц вы
должны платить § 3, чтобы играть онлайн. Если бы она играла в
онлайн-игру в течение 5 месяцев, сколько денег она потратила бы в
целом на приложение и онлайн-доступ?

3×5=15
15+7=22

10) ? работала мешочницей в продуктовом магазине, где зарабатывала 4
§ в час. Если она проработала 9 часов и зарабатывала еще § 7
чаевыми, сколько денег она заработала?

9×4=36
36+7=43
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Решите каждую задачу.

22 35 21 51 21
11 51 13

1) В зоомагазине на выходных проданы котята 6 и 1 щенок. Котята
продаются по 7 § каждый, а щенок продается по 9 §. Сколько денег
они заработали на продаже домашних животных?

6×7=42
42+9=51

2) Перед обедом официантка уже заработала § 5 чаевых. После обеда у
нее были клиенты 2, и каждый покупатель давал ей чаевые в размере
3. Сколько денег она всего заработала?

2×3=6
6+5=11

3) Компания по производству одежды использовала пуговицы 9 на
джинсах и пуговицы 3 на рубашках. Если бы они сделали рубашки 4
и 1 пару джинсов, сколько всего пуговиц они использовали бы?

3×4=12
12+9=21

4) Пекарь сделал партии шоколадного печенья 6. В каждой партии
были файлы cookie 7. Затем он приготовил дополнительное овсяное
печенье 9 на случай, если кому-то не понадобится шоколадная
крошка. Сколько всего печенья он испек?

6×7=42
42+9=51

5) Солодовый магазин использовал унции 6 шоколадного сиропа в
своих коктейлях и унции 4 сиропа в рожках. Если бы они продавали
коктейли 3 и 1 рожок, сколько унций шоколада они использовали бы
всего?

6×3=18
18+4=22

6) У учителя музыки были записывающие устройства 3, но она решила
купить еще коробки 2, в каждой из которых были записывающие
устройства 5. Сколько диктофонов у нее было после покупки ящиков
2?

2×5=10
10+3=13

7) Компания по уходу за газонами купила ножи для газонокосилок 4 по
§ 8 за штуку. Они также купили катушку с веревкой для поедания
сорняков за § 3. Сколько денег они потратили на припасы?

4×8=32
32+3=35

8) На практике группы были ряды студентов 2 со студентами 8 в
каждом ряду, а затем еще один студент 5 сзади. Сколько всего было
студентов?

2×8=16
16+5=21

Ответы

1. 51

2. 11

3. 21

4. 51

5. 22

6. 13

7. 35

8. 21

1-8 88 75 63 50 38 25 13 0
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Ответы

1. 35

2. 41

3. 67

4. 27

5. 41

6. 20

7. 49

8. 42

9. 24

10. 42

Решите каждую задачу.

1) Компания предлагала специальные предложения на сотовые
телефоны по цене § 3 за каждый. Но только если вы тратили 8
долларов в месяц в течение 4 месяцев. Сколько бы вы в конечном
итоге обошлись, если бы вы купили 1 телефон?

8×4=32
32+3=35

2) На практике группы были ряды студентов 8 со студентами 4 в
каждом ряду, а затем еще один студент 9 сзади. Сколько всего было
студентов?

8×4=32
32+9=41

3) У учителя музыки были записывающие устройства 4, но она решила
купить еще коробки 7, в каждой из которых были записывающие
устройства 9. Сколько диктофонов у нее было после покупки ящиков
7?

7×9=63
63+4=67

4) На съезде комиксов ? хотела купить комиксы 3, но каждый стоит 6
долларов, плюс стоит 9 даже за то, чтобы попасть внутрь. Сколько
денег ей нужно взять с собой, чтобы она могла войти и купить то,
что она хочет?

3×6=18
18+9=27

5) Для приготовления буррито требуется 9 унций сыра, а для тако -
унций 5. Если бы вы хотели буррито 4 и 1 тако, сколько унций сыра
вам нужно?

4×9=36
36+5=41

6) Во время игры ? победил врагов 6. Каждый противник зарабатывал
ему очки 2. Затем он получил еще одно очко 8 за прохождение
уровня. Сколько всего очков он заработал?

6×2=12
12+8=20

7) В зоомагазине на выходных проданы котята 8 и 1 щенок. Котята
продаются по 5 § каждый, а щенок продается по 9 §. Сколько денег
они заработали на продаже домашних животных?

8×5=40
40+9=49

8) ? купила приложение, которое стоило § 2. Затем каждый месяц вы
должны платить § 5, чтобы играть онлайн. Если бы она играла в
онлайн-игру в течение 8 месяцев, сколько денег она потратила бы в
целом на приложение и онлайн-доступ?

5×8=40
40+2=42

9) В галерее ? были билеты 6, которые она спасла с последнего
посещения. На этот раз она играла в игру 2 раз и зарабатывала
билеты 9 каждый раз, когда играла. Сколько билетов у нее сейчас?

2×9=18
18+6=24

10) ? нужно было выполнить математические задачи 4. Она потратила
около 9 минут на каждую задачу, а затем провела 6 минут, проверяя
свои ответы. Сколько всего минут она потратила?

4×9=36
36+6=42
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Ответы

1. 35

2. 41

3. 67

4. 27

5. 41

6. 20

7. 49

8. 42

9. 24

10. 42

Решите каждую задачу.

1) Компания предлагала специальные предложения на сотовые
телефоны по цене § 3 за каждый. Но только если вы тратили 8
долларов в месяц в течение 4 месяцев. Сколько бы вы в конечном
итоге обошлись, если бы вы купили 1 телефон?

8×4=32
32+3=35

2) На практике группы были ряды студентов 8 со студентами 4 в
каждом ряду, а затем еще один студент 9 сзади. Сколько всего было
студентов?

8×4=32
32+9=41

3) У учителя музыки были записывающие устройства 4, но она решила
купить еще коробки 7, в каждой из которых были записывающие
устройства 9. Сколько диктофонов у нее было после покупки ящиков
7?

7×9=63
63+4=67

4) На съезде комиксов ? хотела купить комиксы 3, но каждый стоит 6
долларов, плюс стоит 9 даже за то, чтобы попасть внутрь. Сколько
денег ей нужно взять с собой, чтобы она могла войти и купить то,
что она хочет?

3×6=18
18+9=27

5) Для приготовления буррито требуется 9 унций сыра, а для тако -
унций 5. Если бы вы хотели буррито 4 и 1 тако, сколько унций сыра
вам нужно?

4×9=36
36+5=41

6) Во время игры ? победил врагов 6. Каждый противник зарабатывал
ему очки 2. Затем он получил еще одно очко 8 за прохождение
уровня. Сколько всего очков он заработал?

6×2=12
12+8=20

7) В зоомагазине на выходных проданы котята 8 и 1 щенок. Котята
продаются по 5 § каждый, а щенок продается по 9 §. Сколько денег
они заработали на продаже домашних животных?

8×5=40
40+9=49

8) ? купила приложение, которое стоило § 2. Затем каждый месяц вы
должны платить § 5, чтобы играть онлайн. Если бы она играла в
онлайн-игру в течение 8 месяцев, сколько денег она потратила бы в
целом на приложение и онлайн-доступ?

5×8=40
40+2=42

9) В галерее ? были билеты 6, которые она спасла с последнего
посещения. На этот раз она играла в игру 2 раз и зарабатывала
билеты 9 каждый раз, когда играла. Сколько билетов у нее сейчас?

2×9=18
18+6=24

10) ? нужно было выполнить математические задачи 4. Она потратила
около 9 минут на каждую задачу, а затем провела 6 минут, проверяя
свои ответы. Сколько всего минут она потратила?

4×9=36
36+6=42
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Решите каждую задачу.

27 67 49 41 42
35 20 41

1) Компания предлагала специальные предложения на сотовые
телефоны по цене § 3 за каждый. Но только если вы тратили 8
долларов в месяц в течение 4 месяцев. Сколько бы вы в конечном
итоге обошлись, если бы вы купили 1 телефон?

8×4=32
32+3=35

2) На практике группы были ряды студентов 8 со студентами 4 в
каждом ряду, а затем еще один студент 9 сзади. Сколько всего было
студентов?

8×4=32
32+9=41

3) У учителя музыки были записывающие устройства 4, но она решила
купить еще коробки 7, в каждой из которых были записывающие
устройства 9. Сколько диктофонов у нее было после покупки ящиков
7?

7×9=63
63+4=67

4) На съезде комиксов ? хотела купить комиксы 3, но каждый стоит 6
долларов, плюс стоит 9 даже за то, чтобы попасть внутрь. Сколько
денег ей нужно взять с собой, чтобы она могла войти и купить то,
что она хочет?

3×6=18
18+9=27

5) Для приготовления буррито требуется 9 унций сыра, а для тако -
унций 5. Если бы вы хотели буррито 4 и 1 тако, сколько унций сыра
вам нужно?

4×9=36
36+5=41

6) Во время игры ? победил врагов 6. Каждый противник зарабатывал
ему очки 2. Затем он получил еще одно очко 8 за прохождение
уровня. Сколько всего очков он заработал?

6×2=12
12+8=20

7) В зоомагазине на выходных проданы котята 8 и 1 щенок. Котята
продаются по 5 § каждый, а щенок продается по 9 §. Сколько денег
они заработали на продаже домашних животных?

8×5=40
40+9=49

8) ? купила приложение, которое стоило § 2. Затем каждый месяц вы
должны платить § 5, чтобы играть онлайн. Если бы она играла в
онлайн-игру в течение 8 месяцев, сколько денег она потратила бы в
целом на приложение и онлайн-доступ?

5×8=40
40+2=42

Ответы

1. 35

2. 41

3. 67

4. 27

5. 41

6. 20

7. 49

8. 42

1-8 88 75 63 50 38 25 13 0
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Ответы

1. 67

2. 21

3. 23

4. 19

5. 42

6. 59

7. 79

8. 14

9. 44

10. 29

Решите каждую задачу.

1) На практике группы были ряды студентов 9 со студентами 7 в
каждом ряду, а затем еще один студент 4 сзади. Сколько всего было
студентов?

9×7=63
63+4=67

2) ? работала мешочницей в продуктовом магазине, где зарабатывала 5
§ в час. Если она проработала 3 часов и зарабатывала еще § 6
чаевыми, сколько денег она заработала?

3×5=15
15+6=21

3) Для приготовления буррито требуется 4 унций сыра, а для тако -
унций 3. Если бы вы хотели буррито 5 и 1 тако, сколько унций сыра
вам нужно?

5×4=20
20+3=23

4) Пекарь сделал партии шоколадного печенья 8. В каждой партии
были файлы cookie 2. Затем он приготовил дополнительное овсяное
печенье 3 на случай, если кому-то не понадобится шоколадная
крошка. Сколько всего печенья он испек?

8×2=16
16+3=19

5) Солодовый магазин использовал унции 5 шоколадного сиропа в
своих коктейлях и унции 2 сиропа в рожках. Если бы они продавали
коктейли 8 и 1 рожок, сколько унций шоколада они использовали бы
всего?

5×8=40
40+2=42

6) На съезде комиксов ? хотела купить комиксы 7, но каждый стоит 8
долларов, плюс стоит 3 даже за то, чтобы попасть внутрь. Сколько
денег ей нужно взять с собой, чтобы она могла войти и купить то,
что она хочет?

7×8=56
56+3=59

7) Компания по уходу за газонами купила ножи для газонокосилок 8 по
§ 9 за штуку. Они также купили катушку с веревкой для поедания
сорняков за § 7. Сколько денег они потратили на припасы?

8×9=72
72+7=79

8) У брата ? были леденцы 8. В {GVAR} были коробки 2 с частями 3 в
каждой. Сколько штук всего у них было?

2×3=6
6+8=14

9) У шеф-повара были только яблоки 9, поэтому он заказал еще мешков
5. Если в каждой сумке есть яблоки 7, сколько яблок у него всего?

5×7=35
35+9=44

10) Перед обедом официантка уже заработала § 5 чаевых. После обеда у
нее были клиенты 8, и каждый покупатель давал ей чаевые в размере
3. Сколько денег она всего заработала?

8×3=24
24+5=29
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Ответы

1. 67

2. 21

3. 23

4. 19

5. 42

6. 59

7. 79

8. 14

9. 44

10. 29

Решите каждую задачу.

1) На практике группы были ряды студентов 9 со студентами 7 в
каждом ряду, а затем еще один студент 4 сзади. Сколько всего было
студентов?

9×7=63
63+4=67

2) ? работала мешочницей в продуктовом магазине, где зарабатывала 5
§ в час. Если она проработала 3 часов и зарабатывала еще § 6
чаевыми, сколько денег она заработала?

3×5=15
15+6=21

3) Для приготовления буррито требуется 4 унций сыра, а для тако -
унций 3. Если бы вы хотели буррито 5 и 1 тако, сколько унций сыра
вам нужно?

5×4=20
20+3=23

4) Пекарь сделал партии шоколадного печенья 8. В каждой партии
были файлы cookie 2. Затем он приготовил дополнительное овсяное
печенье 3 на случай, если кому-то не понадобится шоколадная
крошка. Сколько всего печенья он испек?

8×2=16
16+3=19

5) Солодовый магазин использовал унции 5 шоколадного сиропа в
своих коктейлях и унции 2 сиропа в рожках. Если бы они продавали
коктейли 8 и 1 рожок, сколько унций шоколада они использовали бы
всего?

5×8=40
40+2=42

6) На съезде комиксов ? хотела купить комиксы 7, но каждый стоит 8
долларов, плюс стоит 3 даже за то, чтобы попасть внутрь. Сколько
денег ей нужно взять с собой, чтобы она могла войти и купить то,
что она хочет?

7×8=56
56+3=59

7) Компания по уходу за газонами купила ножи для газонокосилок 8 по
§ 9 за штуку. Они также купили катушку с веревкой для поедания
сорняков за § 7. Сколько денег они потратили на припасы?

8×9=72
72+7=79

8) У брата ? были леденцы 8. В {GVAR} были коробки 2 с частями 3 в
каждой. Сколько штук всего у них было?

2×3=6
6+8=14

9) У шеф-повара были только яблоки 9, поэтому он заказал еще мешков
5. Если в каждой сумке есть яблоки 7, сколько яблок у него всего?

5×7=35
35+9=44

10) Перед обедом официантка уже заработала § 5 чаевых. После обеда у
нее были клиенты 8, и каждый покупатель давал ей чаевые в размере
3. Сколько денег она всего заработала?

8×3=24
24+5=29
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Решите каждую задачу.

42 67 21 14 59
79 19 23

1) На практике группы были ряды студентов 9 со студентами 7 в
каждом ряду, а затем еще один студент 4 сзади. Сколько всего было
студентов?

9×7=63
63+4=67

2) ? работала мешочницей в продуктовом магазине, где зарабатывала 5
§ в час. Если она проработала 3 часов и зарабатывала еще § 6
чаевыми, сколько денег она заработала?

3×5=15
15+6=21

3) Для приготовления буррито требуется 4 унций сыра, а для тако -
унций 3. Если бы вы хотели буррито 5 и 1 тако, сколько унций сыра
вам нужно?

5×4=20
20+3=23

4) Пекарь сделал партии шоколадного печенья 8. В каждой партии
были файлы cookie 2. Затем он приготовил дополнительное овсяное
печенье 3 на случай, если кому-то не понадобится шоколадная
крошка. Сколько всего печенья он испек?

8×2=16
16+3=19

5) Солодовый магазин использовал унции 5 шоколадного сиропа в
своих коктейлях и унции 2 сиропа в рожках. Если бы они продавали
коктейли 8 и 1 рожок, сколько унций шоколада они использовали бы
всего?

5×8=40
40+2=42

6) На съезде комиксов ? хотела купить комиксы 7, но каждый стоит 8
долларов, плюс стоит 3 даже за то, чтобы попасть внутрь. Сколько
денег ей нужно взять с собой, чтобы она могла войти и купить то,
что она хочет?

7×8=56
56+3=59

7) Компания по уходу за газонами купила ножи для газонокосилок 8 по
§ 9 за штуку. Они также купили катушку с веревкой для поедания
сорняков за § 7. Сколько денег они потратили на припасы?

8×9=72
72+7=79

8) У брата ? были леденцы 8. В {GVAR} были коробки 2 с частями 3 в
каждой. Сколько штук всего у них было?

2×3=6
6+8=14

Ответы

1. 67

2. 21

3. 23

4. 19

5. 42

6. 59

7. 79

8. 14

1-8 88 75 63 50 38 25 13 0
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Ответы

1. 22

2. 55

3. 49

4. 23

5. 59

6. 16

7. 39

8. 16

9. 46

10. 71

Решите каждую задачу.

1) В галерее ? были билеты 7, которые она спасла с последнего
посещения. На этот раз она играла в игру 5 раз и зарабатывала
билеты 3 каждый раз, когда играла. Сколько билетов у нее сейчас?

5×3=15
15+7=22

2) Пекарь сделал партии шоколадного печенья 8. В каждой партии
были файлы cookie 6. Затем он приготовил дополнительное овсяное
печенье 7 на случай, если кому-то не понадобится шоколадная
крошка. Сколько всего печенья он испек?

8×6=48
48+7=55

3) На съезде комиксов ? хотела купить комиксы 8, но каждый стоит 5
долларов, плюс стоит 9 даже за то, чтобы попасть внутрь. Сколько
денег ей нужно взять с собой, чтобы она могла войти и купить то,
что она хочет?

8×5=40
40+9=49

4) На практике группы были ряды студентов 3 со студентами 7 в
каждом ряду, а затем еще один студент 2 сзади. Сколько всего было
студентов?

3×7=21
21+2=23

5) ? потратил § 3 на настольную игру, а затем купил фигурки 8 по § 7
каждая. Сколько денег он потратил на игру и цифры?

8×7=56
56+3=59

6) ? работала мешочницей в продуктовом магазине, где зарабатывала 2
§ в час. Если она проработала 5 часов и зарабатывала еще § 6
чаевыми, сколько денег она заработала?

5×2=10
10+6=16

7) У учителя музыки были записывающие устройства 4, но она решила
купить еще коробки 5, в каждой из которых были записывающие
устройства 7. Сколько диктофонов у нее было после покупки ящиков
5?

5×7=35
35+4=39

8) У ? были коробки с игрушками 5. В каждой коробке были игрушки
2. Позже ? купил еще игрушек 6. Сколько игрушек у него было
всего?

5×2=10
10+6=16

9) ? купила приложение, которое стоило § 6. Затем каждый месяц вы
должны платить § 5, чтобы играть онлайн. Если бы она играла в
онлайн-игру в течение 8 месяцев, сколько денег она потратила бы в
целом на приложение и онлайн-доступ?

5×8=40
40+6=46

10) У шеф-повара были только яблоки 8, поэтому он заказал еще мешков
7. Если в каждой сумке есть яблоки 9, сколько яблок у него всего?

7×9=63
63+8=71



Имя: Ключ к правильным ответамЗадачи в два шага

Математика www.CommonCoreSheets.ru 5

Ответы

1. 22

2. 55

3. 49

4. 23

5. 59

6. 16

7. 39

8. 16

9. 46

10. 71

Решите каждую задачу.

1) В галерее ? были билеты 7, которые она спасла с последнего
посещения. На этот раз она играла в игру 5 раз и зарабатывала
билеты 3 каждый раз, когда играла. Сколько билетов у нее сейчас?

5×3=15
15+7=22

2) Пекарь сделал партии шоколадного печенья 8. В каждой партии
были файлы cookie 6. Затем он приготовил дополнительное овсяное
печенье 7 на случай, если кому-то не понадобится шоколадная
крошка. Сколько всего печенья он испек?

8×6=48
48+7=55

3) На съезде комиксов ? хотела купить комиксы 8, но каждый стоит 5
долларов, плюс стоит 9 даже за то, чтобы попасть внутрь. Сколько
денег ей нужно взять с собой, чтобы она могла войти и купить то,
что она хочет?

8×5=40
40+9=49

4) На практике группы были ряды студентов 3 со студентами 7 в
каждом ряду, а затем еще один студент 2 сзади. Сколько всего было
студентов?

3×7=21
21+2=23

5) ? потратил § 3 на настольную игру, а затем купил фигурки 8 по § 7
каждая. Сколько денег он потратил на игру и цифры?

8×7=56
56+3=59

6) ? работала мешочницей в продуктовом магазине, где зарабатывала 2
§ в час. Если она проработала 5 часов и зарабатывала еще § 6
чаевыми, сколько денег она заработала?

5×2=10
10+6=16

7) У учителя музыки были записывающие устройства 4, но она решила
купить еще коробки 5, в каждой из которых были записывающие
устройства 7. Сколько диктофонов у нее было после покупки ящиков
5?

5×7=35
35+4=39

8) У ? были коробки с игрушками 5. В каждой коробке были игрушки
2. Позже ? купил еще игрушек 6. Сколько игрушек у него было
всего?

5×2=10
10+6=16

9) ? купила приложение, которое стоило § 6. Затем каждый месяц вы
должны платить § 5, чтобы играть онлайн. Если бы она играла в
онлайн-игру в течение 8 месяцев, сколько денег она потратила бы в
целом на приложение и онлайн-доступ?

5×8=40
40+6=46

10) У шеф-повара были только яблоки 8, поэтому он заказал еще мешков
7. Если в каждой сумке есть яблоки 9, сколько яблок у него всего?

7×9=63
63+8=71
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Решите каждую задачу.

22 59 16 49 23
39 16 55

1) В галерее ? были билеты 7, которые она спасла с последнего
посещения. На этот раз она играла в игру 5 раз и зарабатывала
билеты 3 каждый раз, когда играла. Сколько билетов у нее сейчас?

5×3=15
15+7=22

2) Пекарь сделал партии шоколадного печенья 8. В каждой партии
были файлы cookie 6. Затем он приготовил дополнительное овсяное
печенье 7 на случай, если кому-то не понадобится шоколадная
крошка. Сколько всего печенья он испек?

8×6=48
48+7=55

3) На съезде комиксов ? хотела купить комиксы 8, но каждый стоит 5
долларов, плюс стоит 9 даже за то, чтобы попасть внутрь. Сколько
денег ей нужно взять с собой, чтобы она могла войти и купить то,
что она хочет?

8×5=40
40+9=49

4) На практике группы были ряды студентов 3 со студентами 7 в
каждом ряду, а затем еще один студент 2 сзади. Сколько всего было
студентов?

3×7=21
21+2=23

5) ? потратил § 3 на настольную игру, а затем купил фигурки 8 по § 7
каждая. Сколько денег он потратил на игру и цифры?

8×7=56
56+3=59

6) ? работала мешочницей в продуктовом магазине, где зарабатывала 2
§ в час. Если она проработала 5 часов и зарабатывала еще § 6
чаевыми, сколько денег она заработала?

5×2=10
10+6=16

7) У учителя музыки были записывающие устройства 4, но она решила
купить еще коробки 5, в каждой из которых были записывающие
устройства 7. Сколько диктофонов у нее было после покупки ящиков
5?

5×7=35
35+4=39

8) У ? были коробки с игрушками 5. В каждой коробке были игрушки
2. Позже ? купил еще игрушек 6. Сколько игрушек у него было
всего?

5×2=10
10+6=16

Ответы

1. 22

2. 55

3. 49

4. 23

5. 59

6. 16

7. 39

8. 16

1-8 88 75 63 50 38 25 13 0
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Ответы

1. 18

2. 43

3. 13

4. 37

5. 39

6. 14

7. 79

8. 23

9. 15

10. 65

Решите каждую задачу.

1) Компания предлагала специальные предложения на сотовые
телефоны по цене § 4 за каждый. Но только если вы тратили 2
долларов в месяц в течение 7 месяцев. Сколько бы вы в конечном
итоге обошлись, если бы вы купили 1 телефон?

2×7=14
14+4=18

2) Для приготовления буррито требуется 8 унций сыра, а для тако -
унций 3. Если бы вы хотели буррито 5 и 1 тако, сколько унций сыра
вам нужно?

5×8=40
40+3=43

3) Цветочнику нужно было использовать фунты 3 удобрений в течение
дней 2, а затем в последний день использовать обычное количество
плюс еще фунты 7. Сколько фунтов удобрений она использует
вместе?

3×2=6
6+7=13

4) ? купила приложение, которое стоило § 5. Затем каждый месяц вы
должны платить § 4, чтобы играть онлайн. Если бы она играла в
онлайн-игру в течение 8 месяцев, сколько денег она потратила бы в
целом на приложение и онлайн-доступ?

4×8=32
32+5=37

5) У учителя музыки были записывающие устройства 7, но она решила
купить еще коробки 8, в каждой из которых были записывающие
устройства 4. Сколько диктофонов у нее было после покупки ящиков
8?

8×4=32
32+7=39

6) Во время игры ? победил врагов 3. Каждый противник зарабатывал
ему очки 4. Затем он получил еще одно очко 2 за прохождение
уровня. Сколько всего очков он заработал?

3×4=12
12+2=14

7) ? зарабатывал 9 долларов за каждый подстриженный им газон. Если
он косил газоны 8 и у него уже накопились доллары 7, сколько у
него всего денег?

8×9=72
72+7=79

8) Пекарь сделал партии шоколадного печенья 2. В каждой партии
были файлы cookie 8. Затем он приготовил дополнительное овсяное
печенье 7 на случай, если кому-то не понадобится шоколадная
крошка. Сколько всего печенья он испек?

2×8=16
16+7=23

9) На практике группы были ряды студентов 6 со студентами 2 в
каждом ряду, а затем еще один студент 3 сзади. Сколько всего было
студентов?

6×2=12
12+3=15

10) В галерее ? были билеты 9, которые она спасла с последнего
посещения. На этот раз она играла в игру 7 раз и зарабатывала
билеты 8 каждый раз, когда играла. Сколько билетов у нее сейчас?

7×8=56
56+9=65
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Ответы

1. 18

2. 43

3. 13

4. 37

5. 39

6. 14

7. 79

8. 23

9. 15

10. 65

Решите каждую задачу.

1) Компания предлагала специальные предложения на сотовые
телефоны по цене § 4 за каждый. Но только если вы тратили 2
долларов в месяц в течение 7 месяцев. Сколько бы вы в конечном
итоге обошлись, если бы вы купили 1 телефон?

2×7=14
14+4=18

2) Для приготовления буррито требуется 8 унций сыра, а для тако -
унций 3. Если бы вы хотели буррито 5 и 1 тако, сколько унций сыра
вам нужно?

5×8=40
40+3=43

3) Цветочнику нужно было использовать фунты 3 удобрений в течение
дней 2, а затем в последний день использовать обычное количество
плюс еще фунты 7. Сколько фунтов удобрений она использует
вместе?

3×2=6
6+7=13

4) ? купила приложение, которое стоило § 5. Затем каждый месяц вы
должны платить § 4, чтобы играть онлайн. Если бы она играла в
онлайн-игру в течение 8 месяцев, сколько денег она потратила бы в
целом на приложение и онлайн-доступ?

4×8=32
32+5=37

5) У учителя музыки были записывающие устройства 7, но она решила
купить еще коробки 8, в каждой из которых были записывающие
устройства 4. Сколько диктофонов у нее было после покупки ящиков
8?

8×4=32
32+7=39

6) Во время игры ? победил врагов 3. Каждый противник зарабатывал
ему очки 4. Затем он получил еще одно очко 2 за прохождение
уровня. Сколько всего очков он заработал?

3×4=12
12+2=14

7) ? зарабатывал 9 долларов за каждый подстриженный им газон. Если
он косил газоны 8 и у него уже накопились доллары 7, сколько у
него всего денег?

8×9=72
72+7=79

8) Пекарь сделал партии шоколадного печенья 2. В каждой партии
были файлы cookie 8. Затем он приготовил дополнительное овсяное
печенье 7 на случай, если кому-то не понадобится шоколадная
крошка. Сколько всего печенья он испек?

2×8=16
16+7=23

9) На практике группы были ряды студентов 6 со студентами 2 в
каждом ряду, а затем еще один студент 3 сзади. Сколько всего было
студентов?

6×2=12
12+3=15

10) В галерее ? были билеты 9, которые она спасла с последнего
посещения. На этот раз она играла в игру 7 раз и зарабатывала
билеты 8 каждый раз, когда играла. Сколько билетов у нее сейчас?

7×8=56
56+9=65
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Решите каждую задачу.

13 39 14 23 43
37 79 18

1) Компания предлагала специальные предложения на сотовые
телефоны по цене § 4 за каждый. Но только если вы тратили 2
долларов в месяц в течение 7 месяцев. Сколько бы вы в конечном
итоге обошлись, если бы вы купили 1 телефон?

2×7=14
14+4=18

2) Для приготовления буррито требуется 8 унций сыра, а для тако -
унций 3. Если бы вы хотели буррито 5 и 1 тако, сколько унций сыра
вам нужно?

5×8=40
40+3=43

3) Цветочнику нужно было использовать фунты 3 удобрений в течение
дней 2, а затем в последний день использовать обычное количество
плюс еще фунты 7. Сколько фунтов удобрений она использует
вместе?

3×2=6
6+7=13

4) ? купила приложение, которое стоило § 5. Затем каждый месяц вы
должны платить § 4, чтобы играть онлайн. Если бы она играла в
онлайн-игру в течение 8 месяцев, сколько денег она потратила бы в
целом на приложение и онлайн-доступ?

4×8=32
32+5=37

5) У учителя музыки были записывающие устройства 7, но она решила
купить еще коробки 8, в каждой из которых были записывающие
устройства 4. Сколько диктофонов у нее было после покупки ящиков
8?

8×4=32
32+7=39

6) Во время игры ? победил врагов 3. Каждый противник зарабатывал
ему очки 4. Затем он получил еще одно очко 2 за прохождение
уровня. Сколько всего очков он заработал?

3×4=12
12+2=14

7) ? зарабатывал 9 долларов за каждый подстриженный им газон. Если
он косил газоны 8 и у него уже накопились доллары 7, сколько у
него всего денег?

8×9=72
72+7=79

8) Пекарь сделал партии шоколадного печенья 2. В каждой партии
были файлы cookie 8. Затем он приготовил дополнительное овсяное
печенье 7 на случай, если кому-то не понадобится шоколадная
крошка. Сколько всего печенья он испек?

2×8=16
16+7=23

Ответы

1. 18

2. 43

3. 13

4. 37

5. 39

6. 14

7. 79

8. 23

1-8 88 75 63 50 38 25 13 0
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Ответы

1. 28

2. 29

3. 33

4. 31

5. 29

6. 21

7. 19

8. 26

9. 59

10. 56

Решите каждую задачу.

1) ? нужно было выполнить математические задачи 4. Она потратила
около 5 минут на каждую задачу, а затем провела 8 минут, проверяя
свои ответы. Сколько всего минут она потратила?

4×5=20
20+8=28

2) Компания по уходу за газонами купила ножи для газонокосилок 3 по
§ 7 за штуку. Они также купили катушку с веревкой для поедания
сорняков за § 8. Сколько денег они потратили на припасы?

3×7=21
21+8=29

3) Солодовый магазин использовал унции 3 шоколадного сиропа в
своих коктейлях и унции 6 сиропа в рожках. Если бы они продавали
коктейли 9 и 1 рожок, сколько унций шоколада они использовали бы
всего?

3×9=27
27+6=33

4) На съезде комиксов ? хотела купить комиксы 8, но каждый стоит 3
долларов, плюс стоит 7 даже за то, чтобы попасть внутрь. Сколько
денег ей нужно взять с собой, чтобы она могла войти и купить то,
что она хочет?

8×3=24
24+7=31

5) Пекарь сделал партии шоколадного печенья 5. В каждой партии
были файлы cookie 4. Затем он приготовил дополнительное овсяное
печенье 9 на случай, если кому-то не понадобится шоколадная
крошка. Сколько всего печенья он испек?

5×4=20
20+9=29

6) ? зарабатывал 3 долларов за каждый подстриженный им газон. Если
он косил газоны 5 и у него уже накопились доллары 6, сколько у
него всего денег?

5×3=15
15+6=21

7) На практике группы были ряды студентов 8 со студентами 2 в
каждом ряду, а затем еще один студент 3 сзади. Сколько всего было
студентов?

8×2=16
16+3=19

8) У ? были коробки с игрушками 6. В каждой коробке были игрушки
3. Позже ? купил еще игрушек 8. Сколько игрушек у него было
всего?

6×3=18
18+8=26

9) Компания предлагала специальные предложения на сотовые
телефоны по цене § 5 за каждый. Но только если вы тратили 9
долларов в месяц в течение 6 месяцев. Сколько бы вы в конечном
итоге обошлись, если бы вы купили 1 телефон?

9×6=54
54+5=59

10) У учителя музыки были записывающие устройства 2, но она решила
купить еще коробки 9, в каждой из которых были записывающие
устройства 6. Сколько диктофонов у нее было после покупки ящиков
9?

9×6=54
54+2=56
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Ответы

1. 28

2. 29

3. 33

4. 31

5. 29

6. 21

7. 19

8. 26

9. 59

10. 56

Решите каждую задачу.

1) ? нужно было выполнить математические задачи 4. Она потратила
около 5 минут на каждую задачу, а затем провела 8 минут, проверяя
свои ответы. Сколько всего минут она потратила?

4×5=20
20+8=28

2) Компания по уходу за газонами купила ножи для газонокосилок 3 по
§ 7 за штуку. Они также купили катушку с веревкой для поедания
сорняков за § 8. Сколько денег они потратили на припасы?

3×7=21
21+8=29

3) Солодовый магазин использовал унции 3 шоколадного сиропа в
своих коктейлях и унции 6 сиропа в рожках. Если бы они продавали
коктейли 9 и 1 рожок, сколько унций шоколада они использовали бы
всего?

3×9=27
27+6=33

4) На съезде комиксов ? хотела купить комиксы 8, но каждый стоит 3
долларов, плюс стоит 7 даже за то, чтобы попасть внутрь. Сколько
денег ей нужно взять с собой, чтобы она могла войти и купить то,
что она хочет?

8×3=24
24+7=31

5) Пекарь сделал партии шоколадного печенья 5. В каждой партии
были файлы cookie 4. Затем он приготовил дополнительное овсяное
печенье 9 на случай, если кому-то не понадобится шоколадная
крошка. Сколько всего печенья он испек?

5×4=20
20+9=29

6) ? зарабатывал 3 долларов за каждый подстриженный им газон. Если
он косил газоны 5 и у него уже накопились доллары 6, сколько у
него всего денег?

5×3=15
15+6=21

7) На практике группы были ряды студентов 8 со студентами 2 в
каждом ряду, а затем еще один студент 3 сзади. Сколько всего было
студентов?

8×2=16
16+3=19

8) У ? были коробки с игрушками 6. В каждой коробке были игрушки
3. Позже ? купил еще игрушек 8. Сколько игрушек у него было
всего?

6×3=18
18+8=26

9) Компания предлагала специальные предложения на сотовые
телефоны по цене § 5 за каждый. Но только если вы тратили 9
долларов в месяц в течение 6 месяцев. Сколько бы вы в конечном
итоге обошлись, если бы вы купили 1 телефон?

9×6=54
54+5=59

10) У учителя музыки были записывающие устройства 2, но она решила
купить еще коробки 9, в каждой из которых были записывающие
устройства 6. Сколько диктофонов у нее было после покупки ящиков
9?

9×6=54
54+2=56

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0
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Решите каждую задачу.

29 26 19 21 31
28 29 33

1) ? нужно было выполнить математические задачи 4. Она потратила
около 5 минут на каждую задачу, а затем провела 8 минут, проверяя
свои ответы. Сколько всего минут она потратила?

4×5=20
20+8=28

2) Компания по уходу за газонами купила ножи для газонокосилок 3 по
§ 7 за штуку. Они также купили катушку с веревкой для поедания
сорняков за § 8. Сколько денег они потратили на припасы?

3×7=21
21+8=29

3) Солодовый магазин использовал унции 3 шоколадного сиропа в
своих коктейлях и унции 6 сиропа в рожках. Если бы они продавали
коктейли 9 и 1 рожок, сколько унций шоколада они использовали бы
всего?

3×9=27
27+6=33

4) На съезде комиксов ? хотела купить комиксы 8, но каждый стоит 3
долларов, плюс стоит 7 даже за то, чтобы попасть внутрь. Сколько
денег ей нужно взять с собой, чтобы она могла войти и купить то,
что она хочет?

8×3=24
24+7=31

5) Пекарь сделал партии шоколадного печенья 5. В каждой партии
были файлы cookie 4. Затем он приготовил дополнительное овсяное
печенье 9 на случай, если кому-то не понадобится шоколадная
крошка. Сколько всего печенья он испек?

5×4=20
20+9=29

6) ? зарабатывал 3 долларов за каждый подстриженный им газон. Если
он косил газоны 5 и у него уже накопились доллары 6, сколько у
него всего денег?

5×3=15
15+6=21

7) На практике группы были ряды студентов 8 со студентами 2 в
каждом ряду, а затем еще один студент 3 сзади. Сколько всего было
студентов?

8×2=16
16+3=19

8) У ? были коробки с игрушками 6. В каждой коробке были игрушки
3. Позже ? купил еще игрушек 8. Сколько игрушек у него было
всего?

6×3=18
18+8=26

Ответы

1. 28

2. 29

3. 33

4. 31

5. 29

6. 21

7. 19

8. 26

1-8 88 75 63 50 38 25 13 0



Имя: Ключ к правильным ответамЗадачи в два шага

Математика www.CommonCoreSheets.ru 8 1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0

Ответы

1. 25

2. 22

3. 52

4. 23

5. 34

6. 61

7. 36

8. 32

9. 17

10. 57

Решите каждую задачу.

1) У шеф-повара были только яблоки 9, поэтому он заказал еще мешков
8. Если в каждой сумке есть яблоки 2, сколько яблок у него всего?

8×2=16
16+9=25

2) Цветочнику нужно было использовать фунты 3 удобрений в течение
дней 6, а затем в последний день использовать обычное количество
плюс еще фунты 4. Сколько фунтов удобрений она использует
вместе?

3×6=18
18+4=22

3) ? работала мешочницей в продуктовом магазине, где зарабатывала 5
§ в час. Если она проработала 9 часов и зарабатывала еще § 7
чаевыми, сколько денег она заработала?

9×5=45
45+7=52

4) В отчете говорится, что каждый день средний зритель Youtube
смотрит видео 3, каждое из которых длится 6 минут. Кроме того, они
также смотрят минуты рекламы 5. Согласно отчету, сколько всего
минут люди проводят на Youtube?

3×6=18
18+5=23

5) Компания по производству одежды использовала пуговицы 4 на
джинсах и пуговицы 5 на рубашках. Если бы они сделали рубашки 6
и 1 пару джинсов, сколько всего пуговиц они использовали бы?

5×6=30
30+4=34

6) Для приготовления буррито требуется 6 унций сыра, а для тако -
унций 7. Если бы вы хотели буррито 9 и 1 тако, сколько унций сыра
вам нужно?

9×6=54
54+7=61

7) ? зарабатывал 4 долларов за каждый подстриженный им газон. Если
он косил газоны 7 и у него уже накопились доллары 8, сколько у
него всего денег?

7×4=28
28+8=36

8) ? нужно было выполнить математические задачи 6. Она потратила
около 4 минут на каждую задачу, а затем провела 8 минут, проверяя
свои ответы. Сколько всего минут она потратила?

6×4=24
24+8=32

9) У учителя музыки были записывающие устройства 2, но она решила
купить еще коробки 5, в каждой из которых были записывающие
устройства 3. Сколько диктофонов у нее было после покупки ящиков
5?

5×3=15
15+2=17

10) ? купила приложение, которое стоило § 3. Затем каждый месяц вы
должны платить § 9, чтобы играть онлайн. Если бы она играла в
онлайн-игру в течение 6 месяцев, сколько денег она потратила бы в
целом на приложение и онлайн-доступ?

9×6=54
54+3=57
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Ответы

1. 25

2. 22

3. 52

4. 23

5. 34

6. 61

7. 36

8. 32

9. 17

10. 57

Решите каждую задачу.

1) У шеф-повара были только яблоки 9, поэтому он заказал еще мешков
8. Если в каждой сумке есть яблоки 2, сколько яблок у него всего?

8×2=16
16+9=25

2) Цветочнику нужно было использовать фунты 3 удобрений в течение
дней 6, а затем в последний день использовать обычное количество
плюс еще фунты 4. Сколько фунтов удобрений она использует
вместе?

3×6=18
18+4=22

3) ? работала мешочницей в продуктовом магазине, где зарабатывала 5
§ в час. Если она проработала 9 часов и зарабатывала еще § 7
чаевыми, сколько денег она заработала?

9×5=45
45+7=52

4) В отчете говорится, что каждый день средний зритель Youtube
смотрит видео 3, каждое из которых длится 6 минут. Кроме того, они
также смотрят минуты рекламы 5. Согласно отчету, сколько всего
минут люди проводят на Youtube?

3×6=18
18+5=23

5) Компания по производству одежды использовала пуговицы 4 на
джинсах и пуговицы 5 на рубашках. Если бы они сделали рубашки 6
и 1 пару джинсов, сколько всего пуговиц они использовали бы?

5×6=30
30+4=34

6) Для приготовления буррито требуется 6 унций сыра, а для тако -
унций 7. Если бы вы хотели буррито 9 и 1 тако, сколько унций сыра
вам нужно?

9×6=54
54+7=61

7) ? зарабатывал 4 долларов за каждый подстриженный им газон. Если
он косил газоны 7 и у него уже накопились доллары 8, сколько у
него всего денег?

7×4=28
28+8=36

8) ? нужно было выполнить математические задачи 6. Она потратила
около 4 минут на каждую задачу, а затем провела 8 минут, проверяя
свои ответы. Сколько всего минут она потратила?

6×4=24
24+8=32

9) У учителя музыки были записывающие устройства 2, но она решила
купить еще коробки 5, в каждой из которых были записывающие
устройства 3. Сколько диктофонов у нее было после покупки ящиков
5?

5×3=15
15+2=17

10) ? купила приложение, которое стоило § 3. Затем каждый месяц вы
должны платить § 9, чтобы играть онлайн. Если бы она играла в
онлайн-игру в течение 6 месяцев, сколько денег она потратила бы в
целом на приложение и онлайн-доступ?

9×6=54
54+3=57
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Решите каждую задачу.

25 22 34 36 61
52 32 23

1) У шеф-повара были только яблоки 9, поэтому он заказал еще мешков
8. Если в каждой сумке есть яблоки 2, сколько яблок у него всего?

8×2=16
16+9=25

2) Цветочнику нужно было использовать фунты 3 удобрений в течение
дней 6, а затем в последний день использовать обычное количество
плюс еще фунты 4. Сколько фунтов удобрений она использует
вместе?

3×6=18
18+4=22

3) ? работала мешочницей в продуктовом магазине, где зарабатывала 5
§ в час. Если она проработала 9 часов и зарабатывала еще § 7
чаевыми, сколько денег она заработала?

9×5=45
45+7=52

4) В отчете говорится, что каждый день средний зритель Youtube
смотрит видео 3, каждое из которых длится 6 минут. Кроме того, они
также смотрят минуты рекламы 5. Согласно отчету, сколько всего
минут люди проводят на Youtube?

3×6=18
18+5=23

5) Компания по производству одежды использовала пуговицы 4 на
джинсах и пуговицы 5 на рубашках. Если бы они сделали рубашки 6
и 1 пару джинсов, сколько всего пуговиц они использовали бы?

5×6=30
30+4=34

6) Для приготовления буррито требуется 6 унций сыра, а для тако -
унций 7. Если бы вы хотели буррито 9 и 1 тако, сколько унций сыра
вам нужно?

9×6=54
54+7=61

7) ? зарабатывал 4 долларов за каждый подстриженный им газон. Если
он косил газоны 7 и у него уже накопились доллары 8, сколько у
него всего денег?

7×4=28
28+8=36

8) ? нужно было выполнить математические задачи 6. Она потратила
около 4 минут на каждую задачу, а затем провела 8 минут, проверяя
свои ответы. Сколько всего минут она потратила?

6×4=24
24+8=32

Ответы

1. 25

2. 22

3. 52

4. 23

5. 34

6. 61

7. 36

8. 32

1-8 88 75 63 50 38 25 13 0
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Ответы

1. 55

2. 14

3. 67

4. 23

5. 11

6. 37

7. 26

8. 26

9. 69

10. 31

Решите каждую задачу.

1) ? потратил § 7 на настольную игру, а затем купил фигурки 6 по § 8
каждая. Сколько денег он потратил на игру и цифры?

6×8=48
48+7=55

2) Пекарь сделал партии шоколадного печенья 4. В каждой партии
были файлы cookie 2. Затем он приготовил дополнительное овсяное
печенье 6 на случай, если кому-то не понадобится шоколадная
крошка. Сколько всего печенья он испек?

4×2=8
8+6=14

3) ? нужно было выполнить математические задачи 7. Она потратила
около 9 минут на каждую задачу, а затем провела 4 минут, проверяя
свои ответы. Сколько всего минут она потратила?

7×9=63
63+4=67

4) Для приготовления буррито требуется 7 унций сыра, а для тако -
унций 9. Если бы вы хотели буррито 2 и 1 тако, сколько унций сыра
вам нужно?

2×7=14
14+9=23

5) В зоомагазине на выходных проданы котята 4 и 1 щенок. Котята
продаются по 2 § каждый, а щенок продается по 3 §. Сколько денег
они заработали на продаже домашних животных?

4×2=8
8+3=11

6) Компания по уходу за газонами купила ножи для газонокосилок 7 по
§ 4 за штуку. Они также купили катушку с веревкой для поедания
сорняков за § 9. Сколько денег они потратили на припасы?

7×4=28
28+9=37

7) На съезде комиксов ? хотела купить комиксы 7, но каждый стоит 3
долларов, плюс стоит 5 даже за то, чтобы попасть внутрь. Сколько
денег ей нужно взять с собой, чтобы она могла войти и купить то,
что она хочет?

7×3=21
21+5=26

8) У ? были коробки с игрушками 3. В каждой коробке были игрушки
7. Позже ? купил еще игрушек 5. Сколько игрушек у него было
всего?

3×7=21
21+5=26

9) Перед обедом официантка уже заработала § 6 чаевых. После обеда у
нее были клиенты 9, и каждый покупатель давал ей чаевые в размере
7. Сколько денег она всего заработала?

9×7=63
63+6=69

10) У брата ? были леденцы 7. В {GVAR} были коробки 6 с частями 4 в
каждой. Сколько штук всего у них было?

6×4=24
24+7=31
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Ответы

1. 55

2. 14

3. 67

4. 23

5. 11

6. 37

7. 26

8. 26

9. 69

10. 31

Решите каждую задачу.

1) ? потратил § 7 на настольную игру, а затем купил фигурки 6 по § 8
каждая. Сколько денег он потратил на игру и цифры?

6×8=48
48+7=55

2) Пекарь сделал партии шоколадного печенья 4. В каждой партии
были файлы cookie 2. Затем он приготовил дополнительное овсяное
печенье 6 на случай, если кому-то не понадобится шоколадная
крошка. Сколько всего печенья он испек?

4×2=8
8+6=14

3) ? нужно было выполнить математические задачи 7. Она потратила
около 9 минут на каждую задачу, а затем провела 4 минут, проверяя
свои ответы. Сколько всего минут она потратила?

7×9=63
63+4=67

4) Для приготовления буррито требуется 7 унций сыра, а для тако -
унций 9. Если бы вы хотели буррито 2 и 1 тако, сколько унций сыра
вам нужно?

2×7=14
14+9=23

5) В зоомагазине на выходных проданы котята 4 и 1 щенок. Котята
продаются по 2 § каждый, а щенок продается по 3 §. Сколько денег
они заработали на продаже домашних животных?

4×2=8
8+3=11

6) Компания по уходу за газонами купила ножи для газонокосилок 7 по
§ 4 за штуку. Они также купили катушку с веревкой для поедания
сорняков за § 9. Сколько денег они потратили на припасы?

7×4=28
28+9=37

7) На съезде комиксов ? хотела купить комиксы 7, но каждый стоит 3
долларов, плюс стоит 5 даже за то, чтобы попасть внутрь. Сколько
денег ей нужно взять с собой, чтобы она могла войти и купить то,
что она хочет?

7×3=21
21+5=26

8) У ? были коробки с игрушками 3. В каждой коробке были игрушки
7. Позже ? купил еще игрушек 5. Сколько игрушек у него было
всего?

3×7=21
21+5=26

9) Перед обедом официантка уже заработала § 6 чаевых. После обеда у
нее были клиенты 9, и каждый покупатель давал ей чаевые в размере
7. Сколько денег она всего заработала?

9×7=63
63+6=69

10) У брата ? были леденцы 7. В {GVAR} были коробки 6 с частями 4 в
каждой. Сколько штук всего у них было?

6×4=24
24+7=31
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Решите каждую задачу.

23 55 11 26 67
14 37 26

1) ? потратил § 7 на настольную игру, а затем купил фигурки 6 по § 8
каждая. Сколько денег он потратил на игру и цифры?

6×8=48
48+7=55

2) Пекарь сделал партии шоколадного печенья 4. В каждой партии
были файлы cookie 2. Затем он приготовил дополнительное овсяное
печенье 6 на случай, если кому-то не понадобится шоколадная
крошка. Сколько всего печенья он испек?

4×2=8
8+6=14

3) ? нужно было выполнить математические задачи 7. Она потратила
около 9 минут на каждую задачу, а затем провела 4 минут, проверяя
свои ответы. Сколько всего минут она потратила?

7×9=63
63+4=67

4) Для приготовления буррито требуется 7 унций сыра, а для тако -
унций 9. Если бы вы хотели буррито 2 и 1 тако, сколько унций сыра
вам нужно?

2×7=14
14+9=23

5) В зоомагазине на выходных проданы котята 4 и 1 щенок. Котята
продаются по 2 § каждый, а щенок продается по 3 §. Сколько денег
они заработали на продаже домашних животных?

4×2=8
8+3=11

6) Компания по уходу за газонами купила ножи для газонокосилок 7 по
§ 4 за штуку. Они также купили катушку с веревкой для поедания
сорняков за § 9. Сколько денег они потратили на припасы?

7×4=28
28+9=37

7) На съезде комиксов ? хотела купить комиксы 7, но каждый стоит 3
долларов, плюс стоит 5 даже за то, чтобы попасть внутрь. Сколько
денег ей нужно взять с собой, чтобы она могла войти и купить то,
что она хочет?

7×3=21
21+5=26

8) У ? были коробки с игрушками 3. В каждой коробке были игрушки
7. Позже ? купил еще игрушек 5. Сколько игрушек у него было
всего?

3×7=21
21+5=26

Ответы

1. 55

2. 14

3. 67

4. 23

5. 11

6. 37

7. 26

8. 26

1-8 88 75 63 50 38 25 13 0



Имя: Ключ к правильным ответамЗадачи в два шага

Математика www.CommonCoreSheets.ru 10 1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0

Ответы

1. 25

2. 28

3. 11

4. 23

5. 51

6. 17

7. 24

8. 17

9. 24

10. 59

Решите каждую задачу.

1) ? работала мешочницей в продуктовом магазине, где зарабатывала 2
§ в час. Если она проработала 9 часов и зарабатывала еще § 7
чаевыми, сколько денег она заработала?

9×2=18
18+7=25

2) У учителя музыки были записывающие устройства 8, но она решила
купить еще коробки 5, в каждой из которых были записывающие
устройства 4. Сколько диктофонов у нее было после покупки ящиков
5?

5×4=20
20+8=28

3) Компания по уходу за газонами купила ножи для газонокосилок 2 по
§ 4 за штуку. Они также купили катушку с веревкой для поедания
сорняков за § 3. Сколько денег они потратили на припасы?

2×4=8
8+3=11

4) Солодовый магазин использовал унции 3 шоколадного сиропа в
своих коктейлях и унции 8 сиропа в рожках. Если бы они продавали
коктейли 5 и 1 рожок, сколько унций шоколада они использовали бы
всего?

3×5=15
15+8=23

5) Компания предлагала специальные предложения на сотовые
телефоны по цене § 6 за каждый. Но только если вы тратили 9
долларов в месяц в течение 5 месяцев. Сколько бы вы в конечном
итоге обошлись, если бы вы купили 1 телефон?

9×5=45
45+6=51

6) ? купила приложение, которое стоило § 2. Затем каждый месяц вы
должны платить § 5, чтобы играть онлайн. Если бы она играла в
онлайн-игру в течение 3 месяцев, сколько денег она потратила бы в
целом на приложение и онлайн-доступ?

5×3=15
15+2=17

7) ? зарабатывал 9 долларов за каждый подстриженный им газон. Если
он косил газоны 2 и у него уже накопились доллары 6, сколько у
него всего денег?

2×9=18
18+6=24

8) В отчете говорится, что каждый день средний зритель Youtube
смотрит видео 2, каждое из которых длится 6 минут. Кроме того, они
также смотрят минуты рекламы 5. Согласно отчету, сколько всего
минут люди проводят на Youtube?

2×6=12
12+5=17

9) У брата ? были леденцы 6. В {GVAR} были коробки 2 с частями 9 в
каждой. Сколько штук всего у них было?

2×9=18
18+6=24

10) Пекарь сделал партии шоколадного печенья 8. В каждой партии
были файлы cookie 7. Затем он приготовил дополнительное овсяное
печенье 3 на случай, если кому-то не понадобится шоколадная
крошка. Сколько всего печенья он испек?

8×7=56
56+3=59
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Ответы

1. 25

2. 28

3. 11

4. 23

5. 51

6. 17

7. 24

8. 17

9. 24

10. 59

Решите каждую задачу.

1) ? работала мешочницей в продуктовом магазине, где зарабатывала 2
§ в час. Если она проработала 9 часов и зарабатывала еще § 7
чаевыми, сколько денег она заработала?

9×2=18
18+7=25

2) У учителя музыки были записывающие устройства 8, но она решила
купить еще коробки 5, в каждой из которых были записывающие
устройства 4. Сколько диктофонов у нее было после покупки ящиков
5?

5×4=20
20+8=28

3) Компания по уходу за газонами купила ножи для газонокосилок 2 по
§ 4 за штуку. Они также купили катушку с веревкой для поедания
сорняков за § 3. Сколько денег они потратили на припасы?

2×4=8
8+3=11

4) Солодовый магазин использовал унции 3 шоколадного сиропа в
своих коктейлях и унции 8 сиропа в рожках. Если бы они продавали
коктейли 5 и 1 рожок, сколько унций шоколада они использовали бы
всего?

3×5=15
15+8=23

5) Компания предлагала специальные предложения на сотовые
телефоны по цене § 6 за каждый. Но только если вы тратили 9
долларов в месяц в течение 5 месяцев. Сколько бы вы в конечном
итоге обошлись, если бы вы купили 1 телефон?

9×5=45
45+6=51

6) ? купила приложение, которое стоило § 2. Затем каждый месяц вы
должны платить § 5, чтобы играть онлайн. Если бы она играла в
онлайн-игру в течение 3 месяцев, сколько денег она потратила бы в
целом на приложение и онлайн-доступ?

5×3=15
15+2=17

7) ? зарабатывал 9 долларов за каждый подстриженный им газон. Если
он косил газоны 2 и у него уже накопились доллары 6, сколько у
него всего денег?

2×9=18
18+6=24

8) В отчете говорится, что каждый день средний зритель Youtube
смотрит видео 2, каждое из которых длится 6 минут. Кроме того, они
также смотрят минуты рекламы 5. Согласно отчету, сколько всего
минут люди проводят на Youtube?

2×6=12
12+5=17

9) У брата ? были леденцы 6. В {GVAR} были коробки 2 с частями 9 в
каждой. Сколько штук всего у них было?

2×9=18
18+6=24

10) Пекарь сделал партии шоколадного печенья 8. В каждой партии
были файлы cookie 7. Затем он приготовил дополнительное овсяное
печенье 3 на случай, если кому-то не понадобится шоколадная
крошка. Сколько всего печенья он испек?

8×7=56
56+3=59
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Решите каждую задачу.

17 24 11 25 51
28 23 17

1) ? работала мешочницей в продуктовом магазине, где зарабатывала 2
§ в час. Если она проработала 9 часов и зарабатывала еще § 7
чаевыми, сколько денег она заработала?

9×2=18
18+7=25

2) У учителя музыки были записывающие устройства 8, но она решила
купить еще коробки 5, в каждой из которых были записывающие
устройства 4. Сколько диктофонов у нее было после покупки ящиков
5?

5×4=20
20+8=28

3) Компания по уходу за газонами купила ножи для газонокосилок 2 по
§ 4 за штуку. Они также купили катушку с веревкой для поедания
сорняков за § 3. Сколько денег они потратили на припасы?

2×4=8
8+3=11

4) Солодовый магазин использовал унции 3 шоколадного сиропа в
своих коктейлях и унции 8 сиропа в рожках. Если бы они продавали
коктейли 5 и 1 рожок, сколько унций шоколада они использовали бы
всего?

3×5=15
15+8=23

5) Компания предлагала специальные предложения на сотовые
телефоны по цене § 6 за каждый. Но только если вы тратили 9
долларов в месяц в течение 5 месяцев. Сколько бы вы в конечном
итоге обошлись, если бы вы купили 1 телефон?

9×5=45
45+6=51

6) ? купила приложение, которое стоило § 2. Затем каждый месяц вы
должны платить § 5, чтобы играть онлайн. Если бы она играла в
онлайн-игру в течение 3 месяцев, сколько денег она потратила бы в
целом на приложение и онлайн-доступ?

5×3=15
15+2=17

7) ? зарабатывал 9 долларов за каждый подстриженный им газон. Если
он косил газоны 2 и у него уже накопились доллары 6, сколько у
него всего денег?

2×9=18
18+6=24

8) В отчете говорится, что каждый день средний зритель Youtube
смотрит видео 2, каждое из которых длится 6 минут. Кроме того, они
также смотрят минуты рекламы 5. Согласно отчету, сколько всего
минут люди проводят на Youtube?

2×6=12
12+5=17

Ответы

1. 25

2. 28

3. 11

4. 23

5. 51

6. 17

7. 24

8. 17

1-8 88 75 63 50 38 25 13 0
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